

Информация

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения дополнительного образования детско-юношеской спортивной школы Павлово-Посадского муниципального района Московской области (МУДО ДЮСШ), законности, обоснованности и целенаправленности использования средств местного бюджета и муниципального имущества» за период с 1 января 2015 года 
по текущий период 2017 года 
По результатам проверки установлено следующее:
1. Отсутствие в Уставе информации об открытии лицевых счетов: с 2016 года учреждению открыты лицевые счета в Финансовом управлении Администрации Павлово-Посадского муниципального района Московской области. Таким образом, необходимо внести изменения в Устав учреждения в части информации об открытии лицевых счетов в Финансовом управлении Администрации Павлово-Посадского муниципального района. 
2. Нарушение постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» в части оформления штатного расписания (п.п.2.2. Классификатора), в штатных расписаниях отсутствуют должности тренерско-педагогических работников, не указаны номер и дата составления штатного расписания, квалификационная категория директора не соответствует положению  «Об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений Павлово-Посадского муниципального района Московской области, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта», утвержденной постановлением Главы Павлово-Посадского муниципального района от 07.09.2011 №1054. 
3.  Нарушение статей 15, 21 Трудового кодекса РФ в части несоблюдения правил внутреннего трудового распорядка. Согласно табелям учета рабочего времени администрация, обслуживающий персонал и тренеры-преподаватели работали по режиму, не установленному Правилами внутреннего трудового распорядка, утвержденными директором.

4. Нецелевое расходование субсидии на выполнение муниципального задания в 2015-2017 годах в сумме 21,0 тыс. рублей (п.1.2.48 Классификатора) в части доплаты сотрудникам за вредные условия труда, рабочие места которых не прошли специальную оценку (аттестацию).
Тем самым допущено расходование бюджетных средств на цели, не соответствующие целям, определенным картой аттестации и Положением об оплате труда в  МУДО ДЮСШ  Павлово-Посадского муниципального района Московской области, являющимися правовым основанием  расходования субсидии на выполнение муниципального задания, представленной из бюджета муниципального района, что образует состав административного правонарушения, ответственность за которое установлена статьей 15.14. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

         5. Нецелевое расходование субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 19,5 тыс. рублей в части начисления и выплаты премий (п.1.2.48 Классификатора),
не предусмотренных Положением о премировании, которое является основанием для начисления и выплат сотрудникам учреждения, что образует состав административного правонарушения, ответственность за которое установлена статьей 15.14 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Однако, согласно статье 4.5. Кодекса РФ об административных правонарушениях срок давности привлечения к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст.15.14 Кодекса РФ об административных правонарушениях, составляет 2 года. И в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 24.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях при истечении сроков давности привлечения к административной ответственности производство по делу об административном правонарушении не может быть начато.
6. Необоснованное расходование субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 2,2 тыс. рублей в связи с неправомерным начислением и выплатой заработной платы в части оплаты за педагогическую нагрузку внешним совместителям  (п. 1.2.95  Классификатора).

Оплата труда за замещение отсутствующего педагогического работника, если оно осуществлялось свыше двух месяцев, производится со дня начала замещения за все часы фактической педагогической работы на общих основаниях с соответствующим увеличением его начальной (месячной) учебной нагрузки путем внесения изменений в тарификацию. Однако в нарушение постановлений в течение проверяемого периода производилась почасовая оплата труда работников, принятых в МУДО ДЮСШ на работу по совместительству.

7. Нарушение статьи 135 Трудового кодекса РФ в части недоплаты заработной платы работникам в сумме 5,4 тыс. рублей.
8. Неправомерное расходование средств субсидии на выполнение муниципального задания за период с 01.01.2015 по 01.10.2017 года в сумме 1084,4 тыс. рублей, в связи с неправомерным увеличением педагогической нагрузки выше предельно допустимого значения ( п.1.2.95 Классификатора), в нарушение постановления Минтруда РФ от 30.06.2003 N 41 "Об особенностях работы по совместительству педагогических, медицинских, фармацевтических работников и работников культуры" при принятии на работу внешних совместителей на ½ ставки тренера-преподавателя (9 часов педагогической нагрузки) вносились изменения в тарификацию на увеличение педагогической нагрузки выше допустимой нормы.
9. Расходование субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 48,0 тыс. рублей на цели, не предусмотренные Постановлением №1054 в части неправомерного начисления и выплаты надбавок.
Тем самым допущено расходование бюджетных средств на цели, не соответствующие целям, определенным постановлением от 07.09.2011 №1054 «Об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений Павлово-Посадского муниципального района Московской области, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта» (с учетом изменений), являющимися правовым основанием расходования субсидии на выполнение муниципального задания, представленной из бюджета муниципального района, что образует состав административного правонарушения, ответственность за которое установлена статьей 15.14. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
10. Нарушение Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее - Закон №402-ФЗ) и Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению, утвержденных Приказ Минфина России от 01.12.2010 N 157н в части отсутствия утвержденной формы первичного учетного документа  по списанию ГСМ в учетной политике учреждения (пункт 2.2. Классификатора), производилось списание бензина марки Аи-95 по акту списания материальных запасов (ф. 0504230) без оформления первичных документов фактического подтверждения расхода бензина.
11. Неэффективное расходование бюджетных средств в сумме 3188,7 тыс. рублей в части расходования субсидии на приобретение и содержание автобуса, который не использовался в полном объеме, заключались дополнительные договора с «МОСТРАНСАВТО» на оказание транспортных услуг по перевозке учащихся и сотрудников МУДО ДЮСШ.

12. Нарушение части 27 статьи 30 Закона №83-ФЗ в части не установления Управлением образования муниципального района предельно допустимых значений кредиторской задолженности (п.1.2.101 Классификатора), которые предусматриваются в условиях о расторжении трудового договора с руководителем бюджетного учреждения по инициативе работодателя.
13. Нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее – Порядок №52н), в части оформления акта о списании транспортного средства (п.2.2. Классификатора), не заполнены обязательные поля, позволяющие идентифицировать транспортное средство: номер кузова, номер двигателя, государственный регистрационный номер.       
14. Нарушение Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Павлово-Посадского муниципального района Московской области, утвержденного постановлением Главы муниципального района от 13.08.2011 №1068 (п.1.2.47 Классификатора) в части не отражения в муниципальном задании определенных показателей.
Вышеуказанные нарушения повлекли за собой административную ответственность, предусмотренную статьей 15.15.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Однако, согласно статье 4.5. Кодекса РФ об административных правонарушениях срок давности привлечения к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.15.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях, составляет два года.  И в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 24.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях при истечении сроков давности привлечения к административной ответственности производство по делу об административном правонарушении не может быть начато. 

15. Нарушение главным распорядителем бюджетных средств условий предоставления субсидии на выполнение муниципального задания в сумме        1012,3 тыс. рублей (п.1.2.47 Классификатора) в части не перечисления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг.
Данное нарушение повлекло за собой ответственность, предусмотренную ст.15.15.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях , однако, согласно статье 4.5. Кодекса РФ об административных правонарушениях срок давности привлечения к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.15.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях, составляет два года.  И в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 24.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях при истечении сроков давности привлечения к административной ответственности производство по делу об административном правонарушении не может быть начато.
16. Нарушение Порядка №1035 в части несоответствия размера субсидии, определенного в Соглашении №49 (с учетом изменений от 10.02.2016 года, от 25.03.2016 года, от 30.09.2016 года, от 24.10.2016 года, от 28.11.2016 года, от 22.12.2016 года) сумме нормативных затрат, утвержденных постановлением Администрации муниципального района от 31.12.2015 №2527 (п.2.3. Классификатора).
17. Нарушение Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденных приказом Министерства финансов РФ от 28.07.2010 №81н в части составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности на 2015 и 2016 годы (п.2.1.Классификатора), утвержден сроком на один год, тогда как бюджет муниципального района утвержден на 2015 год и плановый период 2016-2017 годы, в табличную часть ПФХД, не включены некоторые таблицы.
18. Необоснованное планирование субсидии на иные цели в ПФХД на 2015 год (п.2.3 Классификатора) в части не соответствия сумме, указанной в Соглашении.
19. Нарушение ст.32 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в части обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения (п.1.2.96 Классификатора), несвоевременно размещалась информация о деятельности учреждения за 2015 и 2016 годы и текущий период 2017 года на официальном сайте в сети Интернет. 

Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счётной палаты городского округа Павловский Посад Московской области. На основании принятого Коллегией КСП решения утверждён Отчёт о результатах контрольного мероприятия.

Направлено представление КСП об устранении выявленных нарушений директору МУДО ДЮСШ, информационные письма заместителю Главы Администрации городского округа и начальнику Управления образования, как представителям учредителя. Отчёт о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов городского округа Павловский Посад.  Директор МУДО ДЮСШ привлечен к административной ответственности.                                                                                                                                                                                                           

